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LEGENDE

Bestehende Werkleitungen:

—— - ——  Best. Wasserleitung

_________ Best. EW-Leitung

Bestehende Umweltzonen UBM:

______ Best. Schmutzabwasserleitung v—7 7 7 Lawinenverbauung (Ubersichtsplan)

______ Best. Reinabwasserleitung [ 7 7 4 Schutzzonen (Ubersichtsplan)
[ Gewasserschutzzone S3 (GeoGR)

—————————— Best. Telekommunikationsleitung [ Gewasserschutzzone S2 (GeoGR)

Neue Werkleitungen:

Neue Schmutzabwasserleitung
Neue Reinabwasserleitung
Neue Wasserleitung

Neue EW-Leitung Mittelspannung

Neue EW-Leitungen Gleichspannung

Neue Telekommunikationsleitung (gem. Werkleitungseigentiimer)

Solartische 7.5m (5'443 Stk.)

Flachenangaben:
3D-Flache [m?

2D-Flache [m4]

Perimeter gesamt 359'939 324'515
Lawinenverbauungen 18185 15194
Weg 2'679 2'303
Schutzzonen 32'884 30'995
Perimeter nutzbar 306191 276'023
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Abschnitt TS 45-TS 46

' Abschnitt TS46-TS 47

Schacht - Typ 1

10 x K55 Tische
0 x K55 Transit
| O x KE5 Res.
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O X
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2 x KSR 120 LWL
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4 x K55 Transit ¢
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T x KSR 150 / MS Kabel 3x300
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T x KSR 120 Res.
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Neue Wasserleitung PE DN 50
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T x KSR 150 / MS Kabel 3x300
T x KSR 150 / MS Kabel 3x300
T x KSR 120 LWL
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1 x PE DN 50 WL
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Schacht-Typ 1

1T x KSR 150 / MS Kabel 3x300
T x KSR 150 / MS Kabel 3x300
Tx KSR 120 LWL
2 x KSR 120 Res.
TxCUD=9mm
1 x PE DN 50 WL

Schacht-Typ 1
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Entleerung
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Schieber
Kombination

Abschnitt TS 47 - TS 24
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T x KSR 150 / MS Kabel 3x300
T x KSR 150 / MS Kabel 3x300
T x KSR 120 LWL
3 x KSR 120 Res.
TxCUD=9mm
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Anschluss an best.
Wasserleitung
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Effektive Lange = 1147 m
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Effektive Lange = 1754 m
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